



*«PPF Страхование жизни» выплатило 1,1 млн рублей дочери застрахованного саратовца, скончавшегося при трагических обстоятельствах.*

В процессе чистки охотничьего ружья 33-летний житель Саратова произвел выстрел, в результате которого погиб на месте. Выплату в размере 1,1 млн рублей получила выгодоприобретатель по договору – несовершеннолетняя дочь застрахованного.

Директор клиентского сервиса «PPF Страхования жизни» Алена Букашкина: «Потеря близкого человека – серьезный удар. А если трагедия унесла жизнь кормильца, то семье еще долго придется восстанавливать привычный образ жизни. Реальную возможность снизить степень зависимости от непредвиденных обстоятельств предоставляет страхование. Конечно, оно не может уберечь наших близких от трагических случайностей, но способно смягчить последствия трагедии». Настоящего крутого секса не найти. Самые умелые [проститутки](#) в тлт с удовольствием обслужат вас по полной эротической релаксе.

Источник: [Википедия страхования](#) , 31.03.16